



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΟΡΕΩΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ**

(Φο.Δ.Σ.Α.)

**ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Ταχ. Δ/ση: Φράγκων 6-8
Τ.Κ. : 54626, Θεσσαλονίκη
Fax: 2310 508787
Τηλ.: 2310 508800**

Θεσσαλονίκη, 21-02-2020

Αρ. Πρωτ.: 2661

ΠΡΟΣ

**ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
Φο.Δ.Σ.Α ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
(ΩΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ)**

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΝΔΕΣΜΟΥ
Φο.Δ.Σ.Α. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Καλούνται τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής, ως αναφέρει κατωτέρω ο πίνακας αποδεκτών, να προσέλθουν στην 5^η Συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας, σύμφωνα με το άρθρ. 75 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 77 του Ν 4555/2018, που θα γίνει στα γραφεία του Συνδέσμου (Φράγκων 6-8) στον 3^ο όροφο στην αίθουσα συνεδριάσεων , στις **25-02-2020** , ημέρα **Τρίτη και ώρα 14:00** με θέματα **ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

A) ΕΠΙΚΥΡΩΣΕΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ:

Επικύρωση πρακτικών της 3^{ης} (11-02-2020) και της 4^{ης} (20-02-2020) Έκτακτης Κατεπειγουσας Συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας .

B) ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

ΘΕΜΑ 1^ο	Δεύτερη αναμόρφωση Προϋπολογισμού , οικονομικού έτους 2020. Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
ΘΕΜΑ 2^ο	Παραγραφές υπολοίπων προμηθευτών άνω της 5 ετίας Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
ΘΕΜΑ 3^ο	Συζήτηση και λήψη απόφασης για άσκηση αίτησης ανάκλησης ενώπιον του Ι Τμήματος του Ελεγκτικού Συνεδρίου» Εισηγητής :Γραφείο Νομικής Υποστήριξης
ΘΕΜΑ 4^ο	Αποδοχή 1 ^{ου} Λογαριασμού για την εκπόνηση της Μελέτης: «Σύνταξη μελετών ωρίμανσης για την κατασκευή ΣΜΑ Κιλκίς και ΣΜΑ Αλεξάνδρειας », στο πλαίσιο της: «Συμφωνία πλαίσιο για τη σύνταξη μελετών ωρίμανσης για την κατασκευή ΣΜΑ Κεντρικής Μακεδονίας»

	Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
ΘΕΜΑ 5^ο	Έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης για το τμήμα Α' του ανοικτού επαναληπτικού διαγωνισμού άνω των ορίων για τη «Διενέργεια δειγματοληψιών και αναλύσεων παραμέτρων υγρών και εδαφολογικών δειγμάτων του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας» με α/α συστήματος 83768, προς έγκριση και κατακύρωση τμήματος του διαγωνισμού. Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
ΘΕΜΑ 6^ο	Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης για το τμήμα Β' του ανοικτού επαναληπτικού διαγωνισμού άνω των ορίων για τη « Διενέργεια δειγματοληψιών και αναλύσεων παραμέτρων υγρών και εδαφολογικών δειγμάτων του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Κεντρικής Μακεδονίας» προς έγκριση και κατακύρωση τμήματος του διαγωνισμού. Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
ΘΕΜΑ 7^ο	Έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού διαγωνισμού για την «Προμήθεια ηλεκτρολογικού υλικού» με α/α συστήματος ΕΣΗΔΗΣ 83844, προς έγκριση και ανάδειξη προσωρινού αναδόχου. Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
ΘΕΜΑ 8^ο	Έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης που αφορούν στον διαγωνισμό για την «Μεταφόρτωση και μεταφορά των Αστικών Στερεών Αποβλήτων (ΑΣΑ) των Δήμων Ν. Ζίχνης και Αμφίπολης για χρονική διάρκεια δεκαοχτώ (18) μηνών με δικαίωμα προαίρεσης δώδεκα (12) μηνών» με α/α συστήματος 80788. Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
ΘΕΜΑ 9^ο	Συμμόρφωση με την απόφαση 149/2020 της ΑΕΠΠ για το 4 ^ο τμήμα (α/α συστήματος 79645) του ανοικτού επαναληπτικού διαγωνισμού για τις «Υπηρεσίες μεταφοράς στραγγισμάτων για τις ανάγκες του Περιφερειακού Συνδέσμου ΦΟΔΣΑ Κεντρικής Μακεδονίας». Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
ΘΕΜΑ 10^ο	Έγκριση της μελέτης 6/2020 και των όρων της διακήρυξης για την ανάδειξη οικονομικών φορέων που θα συμμετέχουν στη συμφωνία-πλαίσιο για τις «Υπηρεσίες συντήρησης - επισκευής & προμήθεια ανταλλακτικών του κινητού εξοπλισμού (οχημάτων & μηχανημάτων έργου), για τις ανάγκες του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ)Κεντρικής Μακεδονίας». Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου
ΘΕΜΑ 11^ο	Μετάθεση των καταληκτικών ημερομηνιών υποβολής προσφορών και αποσφράγισης του διαγωνισμού για την ανοικτή δημόσια επαναληπτική σύμβαση που αφορά στην «Προμήθεια αντλιών και ανταλλακτικών αντλιών/φουσητήρων, για τις ανάγκες των εγκαταστάσεων επεξεργασίας στραγγισμάτων (ΜΕΣ) του ΧΥΤΑ Μαυροράχης και του πρώην ΧΤΑ

	<p>Ταγαράδων», για τα τμήματα 1, 2 και 15.</p> <p>Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου</p>
ΘΕΜΑ 12^ο	<p>Έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης για το τμήμα 3 του <u>επαναληπτικού</u> ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων για την «Προμήθεια αντλιών και ανταλλακτικών αντλιών/φουσητήρων, για τις αναγκές των εγκαταστάσεων επεξεργασίας στραγγισμάτων (ΜΕΣ) του ΧΥΤΑ Μαυροράχης και του πρώην ΧΤΑ Ταγαράδων» με α/α συστήματος 81311, κατακύρωση μέρους διαγωνισμού και ματαίωση μέρους διαγωνισμού.</p> <p>Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου</p>
ΘΕΜΑ 13^ο	<p>Έγκριση πρακτικού της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης του ανοικτού διαγωνισμού άνω των ορίων για την «Προμήθεια ερπυστριοφόρου προωθητή απορριμμάτων με εγγυημένη λειτουργία 2 ετών» με α/α συστήματος 79986 προς έγκριση και κατακύρωση διαγωνισμού.</p> <p>Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου</p>
ΘΕΜΑ 14^ο	<p>Έγκριση πρακτικών της επιτροπής διενέργειας και αξιολόγησης που αφορούν στον διαγωνισμό για την «Μεταφόρτωση και μεταφορά των αστικών στερεών αποβλήτων (ΑΣΑ) του Δήμου Αριστοτελη, απο τον ΣΜΑ Ιερισσού στον ΧΥΤΑ Πολυγύρου, για χρονική διάρκεια εικοσιτεσσαρων (24) μηνων με δικαίωμα προαίρεσης δωδεκα (12) μηνων» με α/α συστήματος 82841, ματαίωση διαγωνισμού.</p> <p>Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου</p>
ΘΕΜΑ 15^ο	<p>Τροποποίηση της με αρ.πρωτ.: 2939/21-02-2018 (ΑΔΑΜ:18SYMV002705822) σύμβασης που αφορά στην «Προήθεια γάλακτος εργατοτεχνικού προσωπικού για τις ανάγκες του Περιφερειακού Συνδέσμου ΦΟ.Δ.Σ.Α. Κεντρικής Μακεδονίας» ως προς το χρόνο παράδοσης, με ταυτόχρονη αύξηση της αξίας της αρχικής σύμβασης.</p> <p>Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου</p>
ΘΕΜΑ 16^ο	<p>Άσκηση προσφυγής ενώπιον του αρμόδιου Διοικητικού Πρωτοδικείου κατά της με αρ. Πρωτ. ΥΠΕΝ/ΣΕΒΕ/10798/787/301-01-2020 απόφασης του υπουργού περιβάλλοντος και ενέργειας.</p> <p>Εισηγητής :Γραφείο Νομικής Υποστήριξης</p>
ΘΕΜΑ 17^ο	<p>Συνδιοργάνωση του Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (ΦΟΔΣΑ) Κεντρικής Μακεδονίας και του Δήμου Θέρμης στις εκδηλώσεις με αφορμή την τήρηση των παραδόσεων της Καθαρά Δευτέρας στο περιβαλλοντικό πάρκο Θέρμης</p> <p>Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου</p>
ΘΕΜΑ 18^ο	<p>Διευκρίνιση της τιμής χρέωσης των απορριμμάτων που αποθέτουν οι δήμοι της Π.Ε. ΣΕΡΡΩΝ που κάνουν χρήση της Μ.Ε.Α.</p>
ΘΕΜΑ 19^ο	<p>Τροποποίηση της υπ' αριθμ. 29/2019 απόφασης της Εκτελεστικής Επιτροπής ως της το σκέλος της Παραλαβής υπηρεσιών για συμβάσεις που αφορούν της</p>

	<p>Λειτουργίες των ΧΥΤΑ</p> <p>Εισηγητής: Γενικός Γραμματέας</p>
ΘΕΜΑ 20^ο	<p>Έγκριση έκθεσης εκτέλεσης του προϋπολογισμού Δ' τριμήνου του έτους 2019.</p> <p>Εισηγητής: Κόνων Κομνηνός-Παπαευαγγέλου</p>
ΘΕΜΑ 21^ο	<p>Άσκηση προσφυγής ενώπιον του αρμόδιου Διοικητικού Πρωτοδικείου κατά της με αρ. Πρωτ. ΥΠΕΝ/ΣΕΒΕ/10793/784/30-01-2020 απόφασης του υπουργού περιβάλλοντος και ενέργειας.</p> <p>Εισηγητής :Γραφείο Νομικής Υποστήριξης</p>

**Ο Πρόεδρος
του Περιφερειακού Συνδέσμου
Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων
(Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας**

**ΜΙΧΑΗΛ ΓΕΡΑΝΗΣ
Πρόεδρος Δ.Σ. Δήμου
Πυλαίας-Χορτιάτη**

